

Белым снегом город замечает

Белым снегом город замечает,
Спят деревья в ласковых одеждах.
Этот вечер зимний будто знает,
Что живу всем сердцем я в надеждах.

Светлая история любви,
Пробудила снова счастья слёзы.
Милая, меня ты разбуди,
На заре, где белые берёзы.

Наши две берёзки за окном,
Приоделись в зимние одежды.
Обо мне ты вспомнишь, но потом,
В милый дом, когда придут надежды.

Я скажу, «О прошлом не грусти»,
Не вернуться юности года.
Ты за всё меня, прошу, прости,
Будешь жить в душе моей всегда.

Встретишь счастье ты в один из дней,
И любить его всем сердцем будешь.
Вы, как пара белых лебедей,
Проживёте в верности двух судеб.

Только я одну тебя любил,
С новой силой жизнь теперь ценю.
О тебе, порой, не раз грустил,
Нежность наших чувств в душе храню.

Я с тобой прощаюсь, и хочу,
Мира пожелать тебе, добра.
В зимней тишине вновь прошепчу,
«Будет счастья у тебя пора».

Снегом замело уж всё вокруг,
Ночь легла на белые одежды.
Будь любима, ласковый мой друг,
В милый дом опять придут надежды.

Апрель 2023 г.

Был воскресный вечер

Был воскресный вечер. Один из тех ноябрьских вечеров, когда уже выпал первый снег, слегка припорошивший землю, дома, в которых таким теплым, уютным светом горели окна, деревья, уже утратившие свою красоту и людей, шедших по улицам родного, любимого города. Среди всех особо выделялась одна семья. Мужчина, лет сорока, одетый в толстый пуховик. Женщина, тридцати восьми лет, которая была одета в коричневое пальто мальчик и девочка, близнецы, четырнадцати лет, одетые в теплые куртки. Казалось, что это самая обычная семья, которую можно встретить в Москве, если бы в дело не вмешалось одно очень важное обстоятельство, а именно: эта была очень счастливая семья, что бывает трудно заменить в наше время в лицах окружающих нас людей. Мужчина, которого звали Геннадий Алексеевич Архипов, глава семьи, смотрел с такой большой любовью на свою жену и детей, что невольно вкрадывалась мысль, что этот человек вообще, в течении жизни, ни разу не познал горечь обид и боли, такой лучезарный, искренний взгляд у него был. Стоит, правда, сказать, что невнимательный, безразличный человек, не обратил бы на эту семью никакого внимания, будучи погружённым в свои заботы и переживания, но наблюдательный, добрый человек обязательно подметил бы господствующую любовь над всей этой семьёй, которая была основополагающим фактором их семейной жизни и приятная улыбка озарила бы его лицо. Геннадий Алексеевич наклонился к своей жене (Татьяне Владимировной Архиповой) и спросил, тихо на ухо:

- Тебе не холодно, дорогая?
- Нет, Геннадий. Мне так тепло и так хорошо!
- Сашенька, Зиночка, как вы себя чувствуете?
- Всё хорошо, папа. Мы очень рады, что сегодня выходной и вы, вместе с мамой, вышли вместе с нами погулять!
- Это ещё что! Сегодня светлый, праздничный день и вот именно сейчас мне очень хочется всех вас обнять и поцеловать! Погодите, сейчас уже конец осени, будут длинные зимние праздники, зима пройдёт очень быстро и настанет ласковая весна, когда деревья вновь оденутся в свои зелёные одеяния, когда запоёт соловей и всё будет казаться нарядным и весёлым! А сегодня, в этот тихий, замечательный вечер, я хочу вам всем сказать, что очень люблю вас и не представляю своей жизни без вас.

После этих слов, Геннадий Алексеевич нежно обнял и поцеловал сначала Татьяну Владимировну, а затем и детей. У всех четверых на глазах выступили слёзы и было видно, что эта семья обязательно преодолет все горести и напасти, которые так часто подстерегают человека в его жизни.

Падал лёгкий снег, приветливо и весело горели витрины магазинов и универмагов. Особенно приятно было смотреть на свет уличного фонаря, снежинки словно белые нити времени кружились и проходили, как проходит счастье и любовь через всю жизнь человека, через этот яркий, жёлтый свет.

Татьяна Владимировна посмотрела на своего мужа и спросила:

- А помнишь, ровно шестнадцать лет назад, здесь, на этом месте, ты мне сделал предложение руки и сердца? Была метель. И всё вокруг было таким белым и нежным.